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2019                                   

DUBSKÉ LIST Y říjen 

 
 

Informace z Úřadu městyse Dub 
 

Usnesení č. 7/2019 
z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 18. 9. 2019 

  
Zastupitelstvo městyse Dub schválilo: 
 

1) ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, Pavel Matuška, zapisovatel: Jitka Kohutová 
2) program – pozvánku 
3) vyplacení příspěvku na činnost ZŠ a MŠ Dub za měsíce říjen – prosinec 2019 

jednorázově ve výši 300.000,- Kč. V roce 2020 bude již příspěvek na činnost vyplácen 
měsíčně 

4) výpověď z bytu paní Lxxx Pxxx  Dub čp. xx k datu 30. 9. 2019 
5) výpověď z bytu paní Jxxx Nxxx  Dub čp. xx k datu 31. 10. 2019 
6) přidělení volného bytu po paní Lxxx Pxxx panu Jxxx Mxxx, bytem Dub čp. xx 
7) finanční dar SDH Dub na podzimní kolo her „PLAMEN“, které se uskuteční 12.10.2019 

v Dubu, ve výši 10.000,- Kč.  Pan starosta se pověřuje k podpisu darovací smlouvy. 

Další zasedání bude v říjnu  – datum konání a program bude upřesněn na vývěsní tabuli. 

Základní a mateřská škola Dub 
 
      Do naší mateřské 
školy v září nastoupilo 
sedm nových dětí. Teď 
máme ve školce celkem 
šestnáct dětí, z toho čtyři 
předškoláky a jedno 
dvouleté dítě. 
Odloučení od maminek se 
neobešlo bez slziček. 
Tomu se však nikdo ne-
může divit. Příchod do 
neznámého prostředí s ne-
známými lidmi, přizpů-
sobení se pravidlům a re-
žimu v MŠ je na dětskou 
psychiku velice náročné. 
Uplynuly tři týdny a větši-
na dětí již nepláče. Děti už 

si zvykly na pobyt v mateřské školce, na nové prostředí a nové kamarády. 
                                                                                                                      pro DL učitelky MŠ 
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A jedeme dál… 
 
      Ani jsme se nenadáli a září je za námi, školní rok je v plném proudu. Kromě běžného 
provozu a výuky jsme spustili i projekt Šablony II a tím jsme vstoupili do dvouletého 
Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 
Tento projekt je například zaměřen na personální podporu v ZŠ i MŠ a jako nová posila na toto 
období nastoupila Pavlína Bártíková, kterou určitě všichni znáte z našeho Dupy Dub. Dále 
projekt podporuje osobnostně profesní rozvoj pedagogů, tedy financování zajímavých školení 
a seminářů, společné vzdělávání dětí a žáků, spolupráci s rodiči dětí a žáků a spolupráci                   
s veřejností. Do školní družiny budou zakoupeny tablety k pravidelnému vzdělávání s ICT . 
Do projektu je zapojena MŠ i ZŠ. Celkem získáme přes 720 000 Kč ! 
      Školáci dostávají dotované ovoce, zeleninu i mléko. Opravuje se sokl budovy, začínáme           
s budováním bylinkového záhonku před školou - praktické součásti výuky. Chystáme se na 
exkurzi s tématikou třídění odpadů a ochranou životního prostředí. 
      Před Dnem české státnosti jsme na škole slavnostně vyvěsili vlajku a se všemi dětmi, žáky 
a učitelkami si za doprovodu Pájiny kytary zazpívali českou hymnu a společně tak vzdali hold 
naší krásné zemi. Takto se chceme scházet pravidelně.  A nová tradice je na světě... 

 
 Mgr. Radka Matušková, ředitelka školy 

 

      

 Mateřské a komunitní centrum Dupy Dub 

Program na měsíc říjen   
 
4. 10. 2019 od 16:00   Krize středního věku s terapeutkou Evou Labusovou 
Čím se vyznačuje střední věk a jak vypadá jeho případná “krize”? Liší se nějak u mužů a žen? 
Jaká specifika má v českém prostředí? Co bychom o středním věku měli vědět, abychom na něj 
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byli připraveni a dokázali jeho výzvy přetavit ve prospěch svůj i svých bližních? A jak lze při 
krizi středního věku případně využít možností psychoterapie a spirituální cesty? 
Místo konání: vila DDM, U Rybníčku 1019, Prachatice 
Vstupné: 148,-Kč 
 
25. 10. 2019 od 17:00 do 19:30   MUDr. Barbora Koptíková Mikrobiom: zdravé střevo – 
zdravá mysl - zdravé tělo  
Další ze série připravovaných přednášek celostní medicíny MUDr. Barbory Koptíkové. Téma 
je volným pokračováním předchozí přednášky věnované mikrobiomu dětí, tentokrát se 
zaměříme na pacienty dospělé a zjistíme, jak osídlení našich střev ovlivňuje vznik civilizačních 
nemocí, jak spolu souvisí autoimunitní choroby, potravinové intolerance, zánětlivá střevní 
onemocnění, deprese… Dozvíme se, zda můžeme změnou stravy léčit střevo a současně 
například i psychické neduhy, z jakých léčebných diet, potravinových doplňků a bylin vybírat, 
a co dalšího nám celostní medicína v rámci této problematiky může nabídnout. 
Místo konání: Prachatice 
Vstupné: 148,-Kč 
 
SVĚTÝLKA  – cvičení na podporu psychomotorického rozvoje dětí  
Pravidelné cvičení s Mgr. Bárou Švarzbergerovou KAŽDÉ ÚTERÝ od 9:30. 
Místo konání: MKC Dupy Dub, Dub 93 
 
Sociální a rodinné poradenství – individuálně dle domluvy, místo konání: MKC Dupy Dub, 
Dub 93. V případě zájmu nás kontaktujte. 
 
Více informací na: www.facebook.com/impakt.dub, mailem či telefonicky.  
V případě zájmu o účast na akcích se, prosíme, přihlaste nejpozději dva dny předem.  
(e-mailem impakt.kurzy@gmail.com či na tel.: 773 908 123) 
Kapacita jednotlivých programů je omezená, bez předchozího přihlášení bohužel není účast 
možná.  
 

Centrum STROOM DUB 
 
Okénko ze STROOM DUB o.p.s. 
 
      V tomto měsíci jsme zažili opět spoustu, pro nás, zajímavých zážitků. Z atletických závodů 
v Bechyni jsme si přivezli mnoho medailí a diplomů, jako odměnu za naše vynaložené úsilí při 
tréninku. Navštívili jsme kamarády z DOZP Osek, kteří nás pozvali na ptačí hody. Nebylo to 
však jen o dobrotách, zapojili jsme se i do soutěží. V našem centru jsme si udělali novou 
kuchyňku, ve které nám mnohem víc chutná. Práce nás bavila a výsledek nás moc těší. 

 
pro DL Jolana Nováková 
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Kam v Dubu a okolí za kulturou 
 
      Do neděle 6. 10. 2019 můžete ve Dvorci zajít k manželům Steinerovým a shlédnout zde 
zajímavou putovní výstavu Zmizelé Sudety (unikátní výstava dvojfotografií ukazuje minulost 
a současnost českého pohraničí). Vernisáž proběhla v prosinci 2002 v Praze a od té doby 
výstava putuje po Česku, Německu a Polsku. Výstava je zapůjčení od občanského sdružení 
Antikomplex. 

 

Výstava je zde od 21. 9. 2019, kdy byla, dnes již tradiční, Dvorecká pouť. Tato se opět 
uskutečnila díky manželům Steinerovým a rodákům ze Dvorce a také za finanční podpory 
městysů Dub a Strunkovice nad Blanicí. Všem patří velký dík za naplánování a zajištění celé 
akce, zejména církevní mše u návesní kaple, bohatého kulturního vyžití a také za přípravu 
pohoštění. Budeme se těšit na příští pouť nebo jinou kulturní akci. 

Václav Novák, starosta Městyse Dubu 
  
 

      Dále byla v neděli 29. 9. 2019 vernisáží otevřena výstava fotografií Stana Schneedorfa 
„Toulání Šumavou těchto dnů“ v Dubu na zámku. Výstava ještě nějaký čas na zámku 
pobude, tak se zajděte podívat. 

 
Výročí vzniku republiky 

 
      V sobotu 26. 10. 2019 oslavíme 101. výročí vzniku Československé republiky v místním 
pohostinství. Slavit budeme především dobrým jídlem a pitím. Akci organizuje a všechny 
srdečně zve SDH Dub začátek akce je v 18 hodin. 
 

Výlov rybníka 
 

      Zveme všechny občany na výlov Dubského rybníka, který se koná v sobotu 2. 11. 2019  
od ranních hodin. 
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Veselý rybník 
 
      Tak jako každý rok i letošní podzim nás čeká výlov místního rybníka a s ním spojená 
oblíbená akce ,,Veselý rybník“. Letos se tato akce pro děti koná v sobotu 2. 11. 2019 od 9:30 
hod. na louce pod rybníkem. Opět se můžete těšit na soutěže pro děti a doprovodný program. 
Akci organizačně zajišťuje IMPAKT a SDH Dub za finanční pomoci Městyse Dub.  
      Těšíme se na všechny návštěvníky.     

 
Blahopřejeme jubilantům 

  
 

paní Věře Uhrové (82) 
paní Marii Gabauerové (75) 
panu Pavlu Pavelkovi (50) 

 
 
 

 

Opustili nás 

 
 Miloslava Kolářová z Dubu ve věku 79 let 

 
 
 
 

 
 
 

Pranostika lidu - ŘÍJEN 

• Teplé září - říjen se mračí 
• Říjnové bouřky ohlašují nestálou zimu 
• Čím déle u nás vlaštovky v říjnu prodlévají, tím déle pěkné a jasné 

dny potrvají 
• Po teplém září, zle se říjen tváří 
• Vznášející se pavučiny babího léta, poslední to pozdrav léta 
• V říjnu mnoho dešťů, v prosinci mnoho větrů 
• V říjnu mráz a větry - leden, únor teplý 
• Říjen a březen rovné jsou ve všem 
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      SDH Dub - Loučení  
s prázdninami 

 
      Dnem 31. 8. 2019 dětem 
skončili prázdniny. A jako již 
tradičně, SDH Dub s pomocí 
Úřadu městyse Dub, opět zařídili 
pro děti pěkné odpoledne. V minu-
lém roce nám počasí nepřálo, ale 
letos se opravdu povedlo. Na akci 
LOUČENÍ  S PRÁZDNINAMI na 
fotbalovém hřišti TJ Dub si děti 
zahráli různé zábavné i sportovní 
hry. Například střelba ze vzdu-
chovky, skákání v pytlích, jako 

vždy byl postaven skákací hrad i skládání různých stavení z kartonových krabic, což se dětem 
nejvíce líbilo a vydrželi si s krabicemi hrát až do večera. Děti si akci užívali i s některými rodiči, 
např. při přetahování s lanem. Dokonce se i rozpršelo, ale naštěstí jen ve formě bonbónů                 
a sušenek. A nakonec při tak pěkném počasí nemohla chybět ani zmrzlina s příchutí Tutti frutti. 
Děkujeme všem, kteří se přišli pobavit a zároveň i těm, kteří se na této akci podíleli. 
  

pro DL Pavel Hynek, SDH Dub   

……………………………………………………………………………………. 
 
      Vážení obyvatelé rodinných domů, bytů, oslovujeme 
Vás touto cestou proto, že stále evidujeme vysoký počet 
požárů v domácnostech, které mají tragické následky. 
Každý rok dochází k více než tisícovce požárů v obytných 
budovách, kde umírají desítky lidí a stovky jich jsou 
zraněny. Měli byste si uvědomit, že odpovědnost za své 
chování a za technické zabezpečení svých domovů proti po 

žáru nesete pouze vy sami! Aby k těmto požárům nedocházelo a nedocházelo         
k úmrtím a zraněním, dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ DESATERO. 
 
POUČTE SVÉ DĚTI 
Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlete jim nebezpečí vzniku požáru. 
VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST 
Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicími spreji a přenosnými hasicími přístroji. 
UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁV ĚRY INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ 
Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody a plynu musejí být řádně označené                  
a přístupné. 
KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZA ŘÍZENÍ 
Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a šňůrových vedení. 
UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠT Ě 
V případě požáru oceníte, že budete moci z hořícího domu rychle utéct a zachránit členy rodiny. 
ČTĚTE NÁVODY 
Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu s průvodní dokumentací výrobce. 
HLÍDEJTE OTEV ŘENÝ OHEŇ 
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Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, sporáku, krbu a zvyšte opatrnost při vaření. 
POZOR NA CIGARETY 
Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových košů nedopalky vždy dokonale uhaste. 
KONTROLA KOMÍN Ů 
Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových cest. 
TOPTE, JAK SE MÁ 
Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel ukládejte do nehořlavé nádoby. 
 

………………………………………………………………………… 
 
Proč se recyklují nefunkční úsporné zářivky a jiná elektrozařízení? 
 
Většina z nás už dnes ví, že vysloužilé lineární či úsporné zářivky je potřeba odevzdat 
k recyklaci. Ne všichni ale víme, proč a jaký je jejich další osud.  
 
Recyklace nefunkčních zářivek je důležitá ze dvou důvodů. Tím prvním je ochrana životního 
prostředí před rtutí, která je v těchto výrobcích v malém množství obsažena. V jedné úsporné 
zářivce jde o 3–5 mg rtuti. Při mnohonásobně vyšších koncentracích může tato jedovatá látka 
poškodit nejen životní prostředí, ale i naše zdraví.  
Druhým důvodem je opětovné materiálové využití, jež u zářivek a dalších světelných zdrojů 
v současnosti dosahuje více než 90 %. Využitím recyklovaných materiálů při další výrobě se 
šetří přírodní zdroje surovin.  
 
Zpětným odběrem a ekologickou recyklací osvětlovacích zařízení se od roku 2005 zabývá 
neziskový kolektivní systém EKOLAMP, který tyto služby zajišťuje i pro náš městys. 
Obyvatelé našeho městyse mohou nejen nefunkční světelné zdroje, ale i další elektrozařízení, 
zdarma odevzdávat ve sběrném místě v areálu Úřadu městyse Dub (malá sběrná nádoba je 
umístěna přímu na úřadu městyse) nebo v elektro obchodě při nákupu nových.  
 
Ze sběrných míst EKOLAMP sváží světelné zdroje a další elektrozařízení k ekologické 
recyklaci, díky které jsou z nich pro opětovné použití získávány druhotné suroviny, zejména 
kovy, plasty a sklo. Hliník, mosaz a další kovy se mohou znovu použít v kovovýrobě, 
z recyklovaných plastů jsou vyráběny např. zatravňovací dlaždice či plotové dílce a sklo se 
používá jako technický materiál. Při recyklaci dochází také k ekologickému zpracování 
nebezpečných látek, které některá elektrozařízení obsahují (např. rtuť v zářivkách). 
 
Prostřednictvím EKOLAMPu se v roce 2018 recyklovalo 719 t použitých světelných zdrojů, 
což představuje více než 20 kg rtuti, která se díky zpětnému odběru nedostala do přírody. 
Bohužel stále mnoho českých domácností nerecykluje a menší elektrozařízení včetně 
úsporných zářivek hází do komunálního odpadu. Právě vy můžete pomoci tuto situaci změnit.  
 
Více se o problematice nakládání s nefunkčními zářivkami a dalšími elektrozařízeními dočtete 
na www.ekolamp.cz. 
 
 

redakce.: dubskelisty@centrum.cz 
Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník 

Redakce: Marie Matušková, Alena Nováková, Václav Novák 
uzávěrka do 25. v měsíci 


